

www.alisa.liguria.it

Prot. n. RU 1642 del 18/11/2016

Responsabile unico del procedimento

Dott. Riccardo Zanella - tel. 010-5488536

e-mail: riccardo.zanella@regione.liguria.it

Referente: Dott. David Burlando - tel. 010/5488565

e-mail: david.burlando@regione.liguria.it

OGGETTO: Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 D.Lgs. n. 50/2016, per l'affidamento della fornitura di aghi e siringhe - 2 per le aziende sanitarie della Regione Liguria per un periodo di anni 3 (con opzione di rinnovo per ulteriori 12 mesi) - Lotti n. 13 - Numero gara: 6555118.
Risposte ai quesiti 35-42 pervenuti a tutto il 18/11/2016 ore 13:00.

In risposta ai sottoelencati quesiti formulati in relazione alla gara in oggetto, sulla base della istruttoria compiuta da parte dal RUP, si comunica quanto segue:

.....

QUESITI N. 35-42

DOMANDA 35

con la presente ci riferiamo al Vs. chiarimento n. 21 per chiedere conferma delle corrette quantità da campionare:

n. 100pz del 22G

n. 200pz del 25G

n. 100pz del 21G

n. 100pz del 23G

Quindi non devono essere campionati n. 100pz di tutte le altre misure offerte (che andranno a costituire la gamma del concorrente).

RISPOSTA: Si conferma.

DOMANDA 36.

In riferimento alla procedura in oggetto e relativamente al "lotto 12 aghi per vertebroplastica", si richiedono delucidazioni sul prezzo a base d'asta in quanto ci risulta essere troppo basso.

DOMANDA 37. Relativamente al lotto 12 siamo a richiedere di rivedere i prezzi unitari posti a base d'asta.

RISPOSTA: Verifica in corso d'istruttoria.

DOMANDA 38.

Quesito 17 - Modello DGUE - Parte II - Sezione A

Viene indicato che è sufficiente indicare il numero ed il luogo di iscrizione alla Camera di Commercio nella Parte IV - Sezione A del DGUE.

Visto il riferimento al possesso di una certificazione rilasciata da organismi accreditati, ai sensi dell'Art. 90 del codice, è corretto indicare nella Parte II - Sezione A gli estremi delle Certificazioni CE in possesso della Società partecipante?

Se così non fosse, si deve omettere la compilazione di quel punto?

Diversamente che cosa si deve dichiarare?

www.alisa.liguria.it

RISPOSTA: E' corretto indicare gli estremi delle certificazioni CE nella Parte II Sezione A del DGUE. Tale adempimento per la presente gara non è però obbligatorio.

DOMANDA 39.

Con la presente, siamo a richiedere chiarimenti circa la presentazione della campionatura per il lotto 8,9,10, gentilmente ci confermate che anche per questi lotti è sufficiente presentare un minimo di 5 campioni per lotto (relative alle misure più comunemente usate), così come da Voi accordato per il lotto 12 e 13.

RISPOSTA: Si veda risposta a quesito n. 42

DOMANDA 40.

Con riferimento alla gara in oggetto siamo a chiedere a chi dobbiamo intestare il deposito cauzionale provvisorio e le dichiarazioni bancarie e se l'indirizzo indicato a pag. 3 della lettera d'invito (ARS) è corretto.

*RISPOSTA: Il deposito va intestato ad A.Li.Sa. Azienda Ligure Sanitaria della Regione Liguria sede legale P.za della Vittoria, 15 16121 Genova - sede operativa via D'Annunzio, 64 16121 Genova.
Codice Fiscale e Partita Iva 02421770997. Codice IBAN: IT 91 G 06175 01406 000002451690.
L'indirizzo indicato a pag. 3 del Disciplinare è corretto, mentre l'intestazione corretta è A.Li.Sa. in luogo di A.R.S.*

DOMANDA 41.

Nel dialogo tecnico relativo alla gara di Neuroradiologia era stato previsto per il lotto 65 (attuale lotto 12), che la partecipazione al lotto fosse consentita anche alle ditte che presentassero almeno tre delle misure (Gauges) comprese nel range 9G – 15 G.
Confermate tale interpretazione?

RISPOSTA: Si conferma. Con provvedimento in corso di adozione si procederà a precisare il Capitolato tecnico, esplicitando chiaramente che la partecipazione al lotto 12 è consentita anche alle offerte che presentano almeno tre misure comprese nel range 9G – 15 G.

DOMANDA 42.

Potete rivedere le quantità relative alle campionature nei lotti 8,9,10,11,12,13.

RISPOSTA: Si conferma. Con provvedimento in corso di adozione si procederà a precisare il Capitolato tecnico, la campionatura richiesta verrà così rettificata:

- Lotto 8: 5 campioni per ogni misura offerta.
- Lotto 9: 20 campioni per ogni misura offerta.
- Lotto 10: 20 campioni per ogni misura offerta.
- Lotto 11: 5 campioni per ogni misura offerta.
- Lotto 12: 5 campioni relativi alle misure più comunemente usate.
- Lotto 13: 5 campioni relativi alle misure più comunemente usate.

IL DIRIGENTE RUP
(Dott. Riccardo Zanella)

